EXAMEN FINAL DE 4° DE E.S.O. MATEMATICAS
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1. Escribe como una sola potencia la expresién
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2. Divide el polinomio P(x)=x’-2x*-1 entre el polinomio QO(x)=x+1 vy
comprueba el resto utilizando el teorema del resto.
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5. Res wV/e el sistema
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6. La grafica de abajo corresponde a la funcién y = . Contesta a los siguientes

2

/2 2 x° =9 .
apartados: prl=m - =3[ 1, p25 0 e
a) Dominio de definicion &M(f N (’l)\__ L)_-a; 3(.( = (—==, ~3)u(r‘>(3)u (3,e=)
. . . Clrecrents (ﬁ&o/—B)U(%, Q)
b) Intervalos de crecimiento y de decrecimiento (monotonia)

Pe areients (0,3)U(3,7°)

¢) Maximos y minimos relativos (extremos - . (0,0
) y ( ) /('(Q{/»vafvo ,@L,,\:C\_:c ewe (O )
d) Continuidad £> Ceer " L NWsan e O p@%wlv\,)m ) D\Sceu:(ﬁ/\.b& L~ =3 ? e 3
e) Tendencia 3

Si X —> —0, y—),& WW’\)C\

si x — -3 por la izquierda, y —> &

si x > =3 por laderecha, y > — &

si x =& 3 por la izquierda, y - — ==
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7. Representa la funcién y =-2x’ +4x hallando el vértice de la parabola y los puntos
de corte con los ejes
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8. Completa la tabla siguiente y representa la funcién y =
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9. Observa el triangulo rectangulo ABC, y su altura AD.
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10. Completa la siguiente tabla:

CUADRANTE i yivad il I
ANGULO A3 -390° 23 .S5° 4044°
SENO 0,7 -5 -0,75 0.6€
COSENO -OH O 3% —0,66 0,75
TANGENTE =1 = O 58 AN3 0,88

11. Calcula el angulo con la horizontal de una rampa de garaje que salva un desnivel de 2m
recorriendo 8m sobre ella, segun el croquis de abajo l
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13. Los resultados de una encuesta sobre la masa propia en kilogramos en una clase de 4° de
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14. Halla la probabilidad de sacar dos cartas de bastgs al extraer dos cartas juntas de una baraja
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